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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 15. 03. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
79,80 € pro Person

16. 03. 2024 - 14. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
103,00 € pro Person

15. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
79,80 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Wald-Vulkane-WildeEifel
Naturabenteuer zwischen Wald und Vulkanen

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl1390

Während die Schülerinnen und Schüler spannende Momente rund um die Jugendherberge Gerolstein erleben,
startet die Reise in die erdgeschichtliche Vergangenheit mit einzigartigen Einblicken. Umwelt, Klimawandel und
ein interaktives Erlebnis der Waldbewohner stehen im Fokus des Museums. Außerdem wartet das Felsmassiv
Munterley mit Aussichtspunkt, Steinzeithöhle und Vulkankrater auf die Eroberung der Klasse.
Ganz nebenbei werden spielerisch wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln
die Fähigkeit zu haben, die Klassengemeinschaft zu stärken und dem Ziel die Sozialkompetenz zu prägen und
auszuweiten.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage-Erlebnisprogramm "Wald - Vulkan- Wilde Eifel" fördert nachhaltiges
Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der Klasse.

Begebt euch gemeinsam auf eine faszinierende Zeitreise durchs Naturkundemuseum Gerolstein. Hier bekommt
ihr einzigartige Einblicke in die erdgeschichtliche Vergangenheit der Region. Geht auf Entdeckungstour und
haltet Ausschau nach Steinzeitgeräten. Die Bewohner des Waldes könnt ihr sogar interaktiv erleben. Umwelt,
Klimawandel, nachhaltige Entwicklung und auch regionale Traditionen stehen im Fokus. Nach dem
Museumsbesuch wartet ein spannendes Stadtspiel auf euch!

Ein Tag, der alles bietet für ein sagenhaftes Eifel-Abenteuer! Habt ihr schon mal Wasser direkt
aus der Quelle getrunken? Nein?! Dann auf zur Helenenquelle, an der wir zunächst unsere
Vorräte mit frischem natürlichem Mineralwasser auffüllen. Denn als Nächstes wartet schon das
Felsmassiv Munterley mit Aussichtspunkt, Steinzeithöhle und Vulkankrater darauf, von euch erkundet zu
werden. Und danach? Biwak bauen, Höhle erkunden und Gesteine entdecken! Nach einem
stärkenden Picknick stehen Sammelrennen nach Steinzeitart, Eichhörnchenflug und
Fledermausjagd auf dem Programm. Schafft ihr es ein Lagerfeuer ohne Streichhölzer an der
Jugendherberge zu entfachen? Dann könnt ihr den Eifelabenteuertag dort ganz entspannt
ausklingen lassen. Nachhaltig und unvergesslich.

Nach dem Frühstück endet die Zeitreise und es geht schon wieder nach Hause – im Gepäck habt ihr
nachhaltige Erinnerungen an die einzigartigen Einblicke in der Eifel!
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